

《芝麻胡同》热播，王鸥走出舒适圈挑战“北京大姐”——

# “我希望每次改变观众都看得见！”



□东方今报·猛犸新闻

首席记者 吴净净

很多人是通过《伪装者》和《琅琊榜》熟识王欧的，气质独特、造型惊艳，在一众男人戏中亮眼突围。都以为这是位南方软妹子，没想到，她还可以满嘴“京片子”。东方卫视热播的京味年代大戏《芝麻胡同》中，除了要和驾轻就熟的资深演员同台切磋，还要面对的还有语言关、年龄跨度、演怀孕母亲等等难题，王欧是如何做到的？近日，她接受今报记者的采访，讲了不少戏里戏外的感触。

在《芝麻胡同》中，王欧饰演的“北京大姐”，性格直爽敞亮，有勇有谋、敢作敢当，有着与当时的女性截然不同的侠气。在王欧看来，

牧春花是那个时代女性的代表，“她思想超前，个性潇洒、利落，也很仗义。”虽坦言与牧春花有很多性格上的相似之处，但王欧依然感到“压力重重”，因为要想完美融入到“京味儿”戏中，首先要学好北京话，为此她一度焦想到失眠，每天在拍戏间隙她都会向何冰、刘蓓请教台词，“包括说话的逻辑、重音以及歇后语、俚语的意思等，都是到现场与导演和其他演员请教的。”

与剧中风风火火的牧春花相比，私下里的王欧则更添几分沉稳和“佛系”，她也不想给自己贴标签，“我希望有更多的尝试，也希望我的每一次进步和改变，观众都能看得见。”

## 《阳台上》聚焦“小人物命运” 新人王锵表现抢眼现场“圈粉”

□东方今报·猛犸新闻

首席记者 吴净净

由张猛执导，周冬雨任出品人并特别出演、王锵领衔主演的现实主义题材影片《阳台上》，将于3月15日登陆全国各大影院。电影讲述了在旧城区改造的背景下，主人公张英雄（王锵 饰）父亲意外身亡，在他决心为父报仇之时，却对仇人女儿（周冬雨 饰）产生了暧昧情愫的故事。

导演张猛之前执导的《钢的琴》让人印象深刻，如果说《钢的琴》是偏向于生活式的叙事，那《阳台上》则是真正地反映了都市生活。对此，张猛也表示，这

次的作品更多关注地是弱者与弱者之间的对抗，以及少年最后的成长与释怀。除了剧情，近日的路演中，不少观众表示对首次出演电影的新人王锵“很有兴趣”，他的演技也是可以圈粉不少，甚至有观众直接表示，看完电影就要给王锵成立粉丝站。

导演张猛也曾解释过选他就是因为“他眼神中的忧郁感，十分契合角色少言寡语、内心多虑的特质。”而在王锵的眼中，自己扮演的张英雄是无知却温暖的，“张英雄体会不到世俗中的很多恶意，对于突如其来的连番打击也十分无力。”

## 《王牌对王牌4》致敬武侠大师金庸 “97版”《天龙八部》剧组迎最齐重聚



□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 吴净净

去年，金庸安息香江，为书迷和影迷们留下了由小说构建的武侠世界。在今晚播出的浙江卫视《王牌对王牌4》第七期节目中，“金庸群侠”黄日华、李若彤、周海媚将携手宋小宝、杨迪组团踢馆，与王

牌家族队各出奇招致敬金庸。

22年前，由金庸武侠小说改编的同名影视剧《天龙八部》横空出世，该剧不仅为观众重现了一个波澜壮阔的武侠世界，还影响了几代人的爱情观与价值观。本期，《王牌对王牌4》就将迎来1997版《天龙八部》剧组的最

“整齐”重聚。现场，“乔峰”黄日华再现“降龙十八掌”，携手“段誉”陈浩民、“虚竹”樊少皇、“王语嫣”李若彤共同演绎新版《天龙八部》，熟悉的人物形象与台词瞬间就勾起了当年的追剧回忆。而随后“段正淳”潘志文、“段延庆”李鸿杰、“钟灵”何美钿、“阿紫”刘玉翠以及“鸠摩智”李国麟等演员的空降，也是让观众惊喜不已。

此外，华晨宇现场不仅大秀武功惊艳改编《刀剑如梦》，还与关晓彤重现《射雕英雄传》经典片断。而1997年TVB版《天龙八部》剧组，也要面对各种带有金庸记忆的挑战，现场可谓是笑点和泪点齐飞。

## 《比悲伤更悲伤的故事》公映 陈意涵刘以豪掀起“催泪风暴”

□东方今报·猛犸新闻

首席记者 吴净净

同档期最受期待爱情电影《比悲伤更悲伤的故事》3月14日白色情人节正式公映！这部由林孝谦执导，陈意涵、刘以豪、张书豪、陈庭妮主演的爱情片自公布引进内地的消息以来，便收获高度期待。该片在已上映地区和国家均获得了票房和口碑的双丰收，“催泪”、“好哭”成为最瞩目的标签，电影的唯一观影提示便是带足纸巾。

陈意涵和刘以豪都在电影中贡献了绝佳的表

演。在影片拍摄前陈意涵便坦言：“我百分之百信服了这个角色，我会拼了命把她演到最好”。作为大众眼中元气满满、活泼可爱的童颜少女，陈意涵此番挑战大量哭戏，平均每场需要哭18次。会笑着演哭戏的刘以豪饰演的K温柔、隐忍、内心火热，人物丰富细腻的内心戏在刘以豪的演绎下着实让观众信服，每一次情绪上的释放都有不小的突破。有观众曾留言：“选角实在太成功，看到Cream和K流泪，我一个大男人也顾不上矜持了，差点哭出声”。

## 沈梦辰回应与海涛感情“保鲜秘籍”—— “我们每天都过得很有仪式感！”



□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 吴净净

芒果TV的热门综艺《女儿们的恋爱》播出过半，沈梦辰杜海涛这对情侣日常“撒狗粮”的操作，也是不时登上热搜榜。沈梦辰能发掘海涛身上的闪光点，也乐于配合男友所有的偶像剧情节；而海涛能事无巨细的体贴沈梦辰，是当之无

愧的“教科书式男友”。近日，沈梦辰接受今报记者的采访，回应网友关心的话题时，不仅爆料跟海涛私下相处远比节目中更甜，还回应“被催婚是好事，现阶段会先以事业为主。”起初沈梦辰杜海涛恋情曝光时，外界议论纷纷，有人认为是炒作，也有人表示不理解，因此二人一直将这段

感情保护的很好，直到合体《女儿们的恋爱》才首次将恋爱生活公之于众。谈起参加节目的初衷，沈梦辰表示“就是想让大家知道海涛有多好，告诉大家海涛真实生活中到底是什么样的人。现在大家都知道了，海涛一个很细心、很贴心、很温暖的男朋友。”

在六年的相处过程中，两人始终甜蜜恩爱如初，实际生活中甚至比节目里更甜蜜，沈梦辰也透露恩爱六年如一日的保鲜秘籍是“每天都过得很有仪式感，每天都很甜”。而好的爱情也是让人越变越好。沈梦辰就提到，自己和海涛这些年也是一起成长和改变，“我们两个也是互相督促对方，共同进步，希望对方变得越来越优秀。

## “妻子团”吐露求婚往事 包贝尔跟陈赫借钱买求婚戒指

□东方今报·猛犸新闻

首席记者 吴净净

夫妻情感观察治愈节目《妻子的浪漫旅行2》正在热播，最新播出的第四期中，妻子团来到澳洲珀斯，宁静悠远海浪声声的景色让妻子们乐在其中。四位妻子在乘船前往“老鼠岛”时敞开心扉，聊起了自己被求婚的现场感受，汪峰求婚章子怡浪漫满分，张智霖的求婚让袁咏仪惊喜意外，包文婧被包贝尔求婚时懵住，买超勇敢求婚张嘉倪现场落泪；观察室中的包贝尔谈起当年的钻戒钱是找陈赫借的，圆了妻子的公主梦。这些甜蜜往事，也成为网友热议的焦点。

在节目中，包贝尔表示当时的经济条件很差，因为名气还没打响所以挣钱比

较少，他讲起求婚往事：“我要买求婚的戒指我都没有钱，最后我买求婚戒指的那个钱，还是从陈赫那儿借的。”包文婧得知他借钱买钻戒之后还问戒指能不能退，可爱耿直让老公团开怀大笑。包贝尔直言，希望在白发苍苍时还能和妻子在一起。

此外，张智霖自曝自己做过最疯狂的事情就是在演唱会上邀请妻子作为自己的特邀嘉宾，不想让妻子缺席自己最开心的场景，“在一帮全场都是最爱的人面前，一起去分享你的那个时刻，怎么可能没有我的老婆在呢，所以就请她做演唱会的嘉宾。”仙靓夫妇结婚至今还让爱情保持在刚好的温度，勇敢和坦诚就是最好的原则。